

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI SLĂNIC MOLDOVA

PROCES VERBAL

încheiat la ședința extraordinara a Consiliului Local al orașului Slănic Moldova din data de 11.10.2019

Ședința se ține la sediul Primăriei Slănic-Moldova, fiind convocată prin Dispoziția Primarului orașului Slănic Moldova nr. 259/07.10.2019.

La ședință participă:

- dl. ec. Baciuc Gheorghe - Primarul orașului Slănic Moldova;
- dl. Moraru Benone – Viceprimarul orașului Slănic Moldova;
- d-na cons. jur. Sică Marcela – Secretarul orașului Slănic Moldova;
- d-na Sârbu Teodora – șefa Biroului Economic din Aparatul de specialitate al Primarului;
- consilierii locali; sunt prezenți 12 consilieri locali din numărul total de 15 membrii ai Consiliului Local al orașului Slănic Moldova;
- lipsesc dl. consilier local Meșterca Sergiu, dl. consilier Rotaru Mihai și dl. consilier Bertalan Paul.

În continuare d-na secretar Sică Marcela ia act de prezența consilierilor locali, constatând că ședința este statutară, fiind respectată condiția prezenței majorității consilierilor locali în funcție, în conformitate cu prevederile art. 137 alin. (1) din OUG nr. 57/2019, *privind Codul Administrativ*.

Dl. consilier Solomon Cornel preia conducerea lucrărilor ședinței în calitate de președinte de ședință, conform Hotărârii Consiliului Local al orașului Slănic Moldova nr. 96/12.07.2019.

Dl. consilier Solomon Cornel pune în discuție procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Slănic Moldova din data de 26.09.2019.

Dl. Primar ec. Baciuc Gheorghe – *„domnule președinte, dacă îmi permiteți, am o obiecțiune la procesul verbal, eu când m-am ridicat și am avut acea discuție, poate mai aprinsă cu dl Munteanu, dumnealui m-a făcut nătărău.*

În procesul verbal nu este scris acest lucru. v-aș ruga să fim corecți. Eu dacă mă adresez cuiva cu injurii, să-mi asum răspunderea și să suport consecințele, cel care se adresează cu injurii...”

D-na secretar Sică Marcela – *„îmi cer scuze, n-am reținut ...”*

Dl. Primar ec. Baciú Gheorghe – „*deci, doamna Sică, este pe camera de sub ... de filmat.*”

D-na secretar Sică Marcela – „*vă cred, îmi cer scuze...*”

Dl. Primar ec. Baciú Gheorghe – „*deci este pe camera de filmat ...*”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „*de ce vrei în fiecare zi la ședință să fie scandal? Dumneavoastră în calitate de primar, indiferent cine vine să vă reclame, vorbiți urât. Dumneavoastră m-ați făcut jeg și am în scris de la oameni. Ați spus, jegurile astea de la EUROVACANȚA vă dă carne de pasăre ca să fie mai ieftină.*”

Dl. Primar ec. Baciú Gheorghe – „*domnule Munteanu, nu am făcut așa ceva!*”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „*dacă mint oamenii aceia ...*”

Dl. Primar ec. Baciú Gheorghe – „*lăsați oamenii ...*”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „*de ce trebuie să faceți dumneavoastră comentarii de genul ...? că n-a plătit ăla! Întâi trebuia să spunei așa, verific, mergeți, mă chemați discutăm...*”

Dl. Primar ec. Baciú Gheorghe – „*am recunoscut că am spus că n-ați plătit apa, eu mă duc la ședința de Consiliu de Administrație la firmele astea de utilități și găsesc debitorii domnule Munteanu ...*”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „*da, și? Am plătit apa ...*”

Dl. Primar ec. Baciú Gheorghe – „*v-am spus plătiți apa !*”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „*au venit acum noile conduceri la apă... eu am avut apă la Vila Ioana, dar acum n-am...*”

Dl. Primar ec. Baciú Gheorghe – „*observația mea față de procesul verbal este aceasta ...*”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „*e treaba dumneavoastră, ce credeți că ce rezolvați...*”

Dl. Primar ec. Baciú Gheorghe – „*nu rezolv...*”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „*atâta timp cât vă întoarceți cu spatele și nu răspundeți la ceea ce v-am rugat, să spunei de ce ați atârnat oamenii pe mine, de ce ați spus, că ăla se înscrie la Președintele OPC-ului la București și a alertat și divizia de la Iași și toți ... și ce s-a întâmplat ... uite că nu s-a întâmplat nimic!*”

Dumneavoastră ca și Primar, indiferent că alt agent economic... cine vine să reclame... domnule veniți mâine sau poimâine să vă dau rezultatul și trebuia să mă chemați să vedeți de ce ne-o tăiat gazul. Nu am avut nici o vină. De ce nu am avut apă.

Cu taxa de stațiune vreau să vă rog să se revină și o să fac scris la secretariat...”

Dl. Primar ec. Baciú Gheorghe – „*întrăm în dezbatere publică pentru taxele pe anul viitor.*”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „*domnule Primar de ce nu ați avut curajul să spunei că dumneavoastră cu consilierii de la PNL ați aprobat trei lei. Că eu am fost împotriva și ați spus Munteanu a propus asta! ăsta nu se mai satură și au venit să facă urât la adresa mea și oamenii au scris pe hârtie ...*”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „foarte bine. Că doar ne întâlnim cu oamenii.”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „eu vreau să am o relație cuviincioasă.”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „vorbit despre ce au scris oamenii, sau despre ce ne respectăm noi între noi?”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „Păi dacă dumneavoastră ...”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „aveți vreo dovadă a lipsei mele de respect?”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „da am. Am cinci hârtii.”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „nu oamenii, vreo dovadă că eu vreodată de când sunt primar nu v-am respectat pe dumneavoastră?”

Dl. Munteanu Ioan – „dar cum m-ați respectat? că ați spus la oameni că ei răspund de taxă, ei vă ia banii... și dumneavoastră spuneți peste tot – să dea de la societate! Vreau să vă spun că nu avem voie să vă dăm din societate taxă de stațiune pentru turism.”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „dar cum aveți voie să-i dați discount-ul acela cu care negociați pachetul...?”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „care discount?”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „la toți ăia cu care negociați pachetul!”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „este problema mea! Este tariful meu!”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „păi și atunci, tot aici este problema!”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „eu zic de cei de la Ministerul Muncii!... să facem bilete. Păi vorbiți cu Casa de Pensii să facem bilete cu taxa dumneavoastră de stațiune.”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „da frecția cum o băgați în bilet?”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „ce frecție?”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „orice frecție care le-o faceți, masajul...”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „nu există domnule frecție...”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „domnule Munteanu ...”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „ei au în bilet...”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „...”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „vedeți că sunteți aerian... deci acest tratament... cazare masă și tratament îl au în bilet. Acea frecție de care ziceți.”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „și apa când i-o plăteți lu’ PERLA MOLDOVEI – o factura, pe ce bază i-o plăteți domnule?”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „eu din punctul meu de vedere mi-am exprimat votul împotriva...”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „domnule Munteanu, sunteți nedrept!”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „dumneavoastră să aveți curajul răspunderii în fața oamenilor. Omul a zis că a venit cu 150 de lei de la Focșani până aici. A dat 48 de lei și nu avea de unde să dea ... să-i spuneți, aceasta este hotărârea consiliului local și nu avem ... nu mă băgați pe mine: că nu se mai satură ăla... eu am scos și din ședință cum am votat, ca să arăt la oameni!”

Dl. Primar ec. Baciú Gheorghe – „*deci domnilor consilieri, rugămintea mea este să fim corecți și dacă în ședința respectivă s-au pronunțat acest cuvânt pe care eu vi-l arăt pe cameră, vedeți orcine ... să-l treceți!*”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „*și ce vreți să faceți? păi v-au spus și cei de la Inspector Pro, la care le-ați întors spatele ... și mie mi-ați întors spatele!*”

Dl. Primar ec. Baciú Gheorghe – „*dar nu m-au făcut nătărău!*”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „*dar eu v-am făcut?*”

Dl. Primar ec. Baciú Gheorghe – „*ba da.*”

Dl. consilier Solomon Cornel – „*dacă mai sunt alte comentarii pentru procesul verbal de la ședința anterioară ...*”

Nefiind discuții, dl. consilier Solomon Cornel supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Slănic Moldova din data de 26.09.2019, care este votat astfel:

- 10 voturi exprimate „pentru”;
- 2 voturi „abținere”, exprimate de dl. consilier Munteanu Ioan și de dl. consilier consilier Catana Alexandru Dominic - motivând că nu a fost prezent la precedent ședință a consiliului local.

Dl. consilier Solomon Cornel pune în discuție ordinea de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Slănic Moldova din data de 11.10.2019.

D-na secrear Sică Marcela menționează că datorită caracterului urgent se dorește suplimentarea proiectului ordinii de zi cu,

- *Proiect de hotărâre privind revocarea unor acte administrative.*
Inițiator: ec. Baciú Gheorghe, Primarul orașului

Dl. consilier Solomon Cornel supune la vot propunerea de suplimentarea a proiectului ordinii de zi, care este votată în unanimitate de consilieri locali.

Nefiind alte discuții, dl. consilier Solomon Cornel supune la vot ordinea de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Slănic Moldova din data de 11.10.2019, cu completările ulterioare, care este votată în unanimitate, astfel:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Unității Administrativ - Teritoriale oraș Slănic Moldova
Inițiator: ec. Baciú Gheorghe, Primarul orașului
2. Proiect de hotărâre privind actualizarea „Listei obiectivelor de investiții” cu finanțare integrală sau parțială de la bugetul local - pentru anul financiar 2019, oraș Slănic Moldova

Inițiator: ec. Baciú Gheorghe, Primarul orașului

3. Proiect de hotărâre privind revocarea unor acte administrative.

Inițiator: ec. Baci Gheorghe, Primarul orașului

Se trece la **punctul 1** al ordinii de zi. *Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Unității Administrativ Teritoriale - oraș Slănic Moldova.*

Proiectul de hotărâre este însoțit de următoarea documentație:

- Referatul de aprobare întocmit de ec. Baci Gheorghe – Primarul orașului Slănic Moldova, în calitate de inițiator al proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al orașului Slănic Moldova, înregistrat cu nr. 11143 din 09.10.2019,
- raportul nr. 11120 din 09.10.2019, întocmit de d-na ec. Sârbu Teodora - șef al Biroului Economic din Aparatul de specialitate al Primarului orașului Slănic Moldova, prin care argumentează necesitatea rectificării bugetului local conform Anexei la Raport.

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – *„așa cum am discutat în comisie, propunem acordarea sumei de 31.000 RON pentru hrana copiilor preșcolari, reprezentând estimatul a 50% cost / persoană/ copil / zi.*

Acordarea sumei de 2.000 lei pentru achiziționarea unei mașini de spălat vase, dacă nu avem mașină de spălat vase, nu îndeplinim o normă sanitară, respectiv nu putem să spălăm vasele cu spălătorul.

Diminuarea sumei de 10.000 RON la poziția 1 din Lista de investiții.

Diminuarea sumei de 46.500 la poziția 6 din Lista de investiții.

Majorarea cu 1000 lei la Lista de investiții, la poziția 9 – Bazin de Înnot.

Majorarea cu 10.000 lei la poziția 19 la „apă-canal”, respectiv achiziția de robineți.

Mai propunem în buget asigurarea restului de plată pentru salariile lunii septembrie și alocarea de 13.500 lei pentru întreținere iluminat, conform contract încheiat cu UTIL CONSECA – firma de la TG. Ocna.”

Avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic Moldova sunt favorabile.

Nefiind alte discuții dl. consilier local Solomon Cornel supune la vot proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre este votat astfel:

- 11 voturi exprimate „pentru”;
- 1 vot „abținere”, exprimat de dl. consilier Munteanu Ioan.

Consiliul Local al oraşului Slănic Moldova, în conformitate cu prevederile art. 139 (3) lit. „a” din Ordonanţa de urgenţă nr. 57/2019, *privind Codul Administrativ*, **adoptă Hotărârea privind rectificarea bugetului local de venituri şi cheltuieli al Unităţii Administrative Teritoriale - oraş Slănic Moldova.**

Se trece la **punctul 2** al ordinii de zi. *Proiectul de hotărâre privind actualizarea „Listei obiectivelor de investiţii” cu finanţare integrală sau parţială de la bugetul local - pentru anul financiar 2019, oraş Slănic Moldova.*

Proiectul de hotărâre este însoţit de următoarea documentaţie:

- Referatul de aprobare a d-lui ec. Baciú Gheorghe – Primarul oraşului Slănic Moldova, înregistrată sub nr. 11162 din 09.10.2019, prin care propune actualizarea „Listei obiectivelor de investiţii” cu finanţare integrală sau parţială de la bugetul local - pentru anul financiar 2019,
- „Lista obiectivelor de investiţii” – ale oraşului Slănic Moldova, pentru anul financiar 2019 aprobată prin Hotărârea Consiliului Local a oraşului Slănic Moldova nr. 48 din 05.04.2019, actualizată;
- Raportul de specialitate nr.11121 din 09.10.2019 întocmit de ec. Sârbu Teodora, şef Birou economic din Aparatul de specialitate al Primarului oraşului, prin care se argumentează necesitatea modificării Listei obiectivelor de investiţii;

DL. Primar ec. Baciú Gheorghe - „*deci se actualizează Lista de investiţii cu sumele pe care le-am enunţat la punctul precedent, respectiv:*

- 10.000 lei la punctul nr. 1 – minus,
- 46.500 lei la poziţia 6 – minus,
- 1000 lei la poziţia 9 – plus,
- 10.000 lei la poziţia 19 - plus.”

Avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al oraşului Slănic Moldova sunt favorabile.

Nefiind alte discuţii dl. consilier local Solomon Cornel supune la vot proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre este votat astfel:

- 11 voturi exprimate „pentru”;
- 1 vot „abţinere”, exprimat de dl. consilier Munteanu Ioan.

Consiliul Local al oraşului Slănic Moldova, în conformitate cu prevederile art. 139 (3) lit. „a” din Ordonanţa de urgenţă nr. 57/2019, *privind Codul Administrativ*, **adoptă Hotărârea**

privind actualizarea „Listei obiectivelor de investiții” cu finanțare integrală sau parțială de la bugetul local - pentru anul financiar 2019, oraș Slănic Moldova.

Se trece la **punctul 3** al ordinii de zi. *Proiectul de hotărâre privind revocarea unor acte administrative.*

Proiectul de hotărâre este însoțit de următoarea documentație:

- Referatul de aprobare a d-lui ec. Baciú Gheorghe – Primarul orașului Slănic Moldova, înregistrat sub nr. 11174/19.10.2019, prin care propune Consiliului Local Slănic Moldova;
- raportul nr. 11170 din 09.10.2019, întocmit de secretarul orașului Slănic Moldova;
- adresa Instituției Prefectului județul Bacău nr. 20808 din 01.10.2019 înregistrată la Primăria orașului Slănic Moldova sub nr. 10999 din 07.10.2019, prin care solicită revocarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Slănic Moldova nr. 95/12.07.2019 privind aprobarea concesiunii prin atribuire directă a unui teren situat în orașul Slănic Moldova, str. N. Bălcescu, d-lui Boeru Constantin,
- adresa Instituției Prefectului județul Bacău nr. 20890 din 01.10.2019 înregistrată la Primăria orașului Slănic Moldova sub nr. 10997 din 07.10.2019, prin care solicită revocarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Slănic Moldova nr. 105/19.07.2019 privind aprobarea închirierii prin atribuire directă a unui teren situat în orașul Slănic Moldova, str. N. Bălcescu, d-lui Crețu Cristian Ionuț, precum și a HCL nr. 107/29.08.2019 de modificare a HCL nr. 105/19.07.2019, conform procedurii prealabile demarate de Instituția Prefectului județul Bacău.

DI. Primar ec. Baciú Gheorghe – *„proiectul de hotărâre spune, revocarea actelor prin care s-au închiriat unele suprafețe de teren.*

Având în vedere adresa nr. 10999/07.10.2019 a Prefecturii Județului Bacău prin care ne notifică că în data de 05.iulie a intrat în vigoare noul Cod Administrativ și închirierea, respectiv concesiunea de terenuri se face altfel decât cum s-a făcut până acum.

Noi am convocat pe data de 05 iulie ședința de consiliu local și pe 12 iulie dumneavoastră ați aprobat, respectiv nu înseamnă că nu am fost de acord și că trebuie să respectăm principiile din Codul Administrativ conform cărora trebuie să dezmembrăm suprafețele de teren pe care le concesiunăm și abia după aceea să le concesiunăm. Așa că vom încerca să mergem pe traseul acesta, dar până atunci propunerea este să revocăm aceste două hotărâri de consiliu local și să-i dăm răspunsul Prefecturii că ne-am conformat.”

D-na consilier Tudoreanu Laurenția Silvia – *„adresa de la Școală nu are semnătura directorului și are ștampila...”*

Se face referire la Adresa nr. 1440/09.10.2019, emisă de Școala Gimnazială nr. 1 Slănic Moldova, prin care se solicită repartizarea sumelor de bani necesare pentru cumpărarea unei mașini despălat vase pentru Grădinița cu program prelungit – ”Mărunțica” din orașul Slănic Moldova. Adresa este atașată la documentația proiectului de hotărâre pentru rectificarea a bugetului local de venituri și cheltuieli al UAT Slănic Moldova, înregistrat în ordinea de zi a ședinței la poziția nr. 1.

D-na ec. Sârbu Teodora – *„nu este adresa inițială...”*

D-na consilier Tudoreanu Laurenția Silvia – *„păi da, fără semnătura Directorului?”*

D-na ec. Sârbu Teodora – *„stați că vă explic! Avem adresa originală.”*

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe recomandă să se facă o copie a adresei în discuție pentru a fi înmănată d-nei consilier Tudoreanu Laurenția Silvia.

D-na consilier Tudoreanu Laurenția Silvia – *„păi mi-a dat-o pe asta și aveam dreptul să mă uit!... dar domnule Primar, semnătură fără ștampilă nu se poate!”*

D-na ec. Sârbu Teodora înmânează o copie a adresei sus menționată în varianta ulterioară, d-nei consilier Tudoreanu Laurenția Silvia.

D-na consilier Tudoreanu Laurenția Silvia – *„degeaba mi-ați dat-o, o păstrez pe asta, stați liniștit!”*

D-na secretar Sică Marcela explică faptul că Primăria a primit adresa în varianta conformă.

D-na consilier Tudoreanu Laurenția Silvia – *„păi asta cum a ajuns?”*

D-na secretar Sică Marcela – *„probabil pe e-mail...”*

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – *„dacă documentul nu este semnat ... ce este? Este ștampilat și nu este semnat?”*

D-na consilier Tudoreanu Laurenția Silvia – *„da”*

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – *„aduceți-i și dați-i vă rog un exemplar semnat și ștampilat!”*

D-na consilier Tudoreanu Laurenția Silvia – *„da, se trimit două adrese? Se trimite una?”*

D-na secretar Sică Marcela – *„una a venit pe e-mail ...”*

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – *„pentru ca să vă faceți dumneavoastră o comparație, doamna Tudoreanu. Să faceți o comparație dacă între adresa pe care ați primit-o dumneavoastră și adresa asta care stă la baza hotărârii de consiliu local, noi facem vreo cine știe ce!”*

D-na consilier Tudoreanu Laurenția Silvia – *„domnule Primar, adresele se trimit semnate și ștampilate, nu trebuia prin e-mail. Și dacă era pe e-mail, se scana și se trimitea! O adresă fără semnătura directorului, nu știu dacă are valabilitate.”*

Dl. consilier Rape Dorel – *„stampilele s-au desființat!”*

D-na secreta Sică Marcela – *„la instituții, nu!”*

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – *„noi nu avem ce să ascundem, nu are legătură cu punctul acesta.”*

Dl. consilier Solomon Cornel Solicită avizele comisiilor de specialitate.

Dl. Viceprimar Moraru Benone afirmă că mai sunt câteva hotărâri în aceeași situație și întreabă despre adresele primite în acest sens de la Prefectura Bacău în ceea ce privește terenul concesionat pentru deschiderea unei stații de benzină în localitate.

D-na secretar Sică Marcela – „am văzut ieri că a venit, nu am primit încă de la mapă adresa.”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „nu a venit încă notificarea de la Prefectură...”

Dl. Viceprimar Moraru Benone – „dacă și pentru Peco vine așa, păi ne ducem ... nu știu ce facem. Ori facem un Peco, ori avem, ori nu avem ...”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „deci adresa asta este din 07.10.2019, de la Prefectura.”

Dl. Viceprimar Moraru Benone menționează că știa de aceste adrese.

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „asta, nu am putut să o prindem la ședința de astăzi. Dacă ieri a venit o adresă, noi avem timp să răspundem la ea, respectiv într-o săptămână avem timp să analizăm.”

Dl. Viceprimar Moraru Benone își exprimă îngrijorarea în ceea ce privește procedurile prealabile inițiate de instituția Prefectului în legătură cu Hotărârile adoptate de Consiliul Local în legătură cu terenurile atribuite în folosință în zona parcarii, respectiv Zona PECO.

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „...cineva ar vrea să dezvolte Slălnicul”.

Dl. Viceprimar Moraru Benone – „la PECO știu că e concesionare.”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „am văzut că a adus un rezervor!”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „domnilor, la momentul acesta v-am supus atenției cele două hotărâri de consiliu local. Pentru viitor dacă mai vine o adresă, dacă noi considerăm că mai sunt necesare vi le supunem atenției și pe celelalte.”

D-na ec. Sârbu Teodora a adus o copie a adresei anterior menționată, emise de Școala nr. 1 Slănic Moldova, pe care o înmânează d-nei consilier Tudoreanu Laurenția Silvia.

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „este aceeași adresă? Ia uitați-vă!”

D-na ec. Sârbu Teodora – „vă explic eu de ce. Doamna Directoare era la Cireșoaia... și am email-ul (de comunicare).”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „doamna Tudoreanu sunteți clarificată?”

D-na consilier Tudoreanu Laurenția Silvia – „nu se procedează așa! Trimite 100 de adrese, una semnată, una neseminată ...”

DL. Primar ec. Baci Gheorghe – „îi spuneți, sunteți membru în Consiliul de administrație.”

D-na consilier Tudoreanu Laurenția Silvia – „o să-i spun, bineînțeles.”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „și o să-i spuneți acest lucru directoarei dumneavoastră. Ce să-i fac eu? Aceeași adresă, același număr, același conținut...”

Avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic Moldova sunt favorabile.

Nefiind alte discuții dl. consilier local Solomon Cornel supune la vot proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre este votat astfel:

- 10 voturi exprimate „pentru”;
- 2 voturi „abținere”, exprimate de dl. consilier Catrințașu Sergiu Florinel și dl. consilier Munteanu Ioan.

Consiliul Local al orașului Slănic Moldova, în conformitate cu prevederile art. 139 (3) lit. „e” din Ordonanța de urgență nr. 57/2019, *privind Codul Administrativ*, **adoaptă Hotărârea privind revocarea unor acte administrative.**

Se trece la punctul **Diverse**.

Dl. Primar ec. Baciuc Gheorghe – *„eu vreau să prezint rapoartele de deplasare. Deplasarea mea până astăzi.*

Am avut 5 deplasări în străinătate în 2018, din care o singură deplasare a fost pe cheltuiala Primăriei, celelalte 4 au fost pe cheltuiala personală și cheltuiala iar deplasarea pe cheltuiala primăriei a fost în valoare de 319,82 lei.

Acum câteva zile am avut încă o deplasare.

În anul 2019 am avut în total 7 deplasări, Bucovina de nord, Cernăuți, m-am deplasat la Chișinău, la Mileștii Mici, la Strășeni, iar la Chișinău, la VICHİ în Franța, Berlin și din nou la Chișinău – recent.

O singură deplasare, cea la care am fost invitat de Camera de Comerț Româno Germană din luna august 2019, de fapt deplasarea a fost în luna a IX a, invitația a fost în luna a VIII a, acostat 3683,81 lei – cazarea și masa. Transportul cu avionul l-am plătit eu personal, respectiv din cele 12 deplasări făcute nu am adus cheltuiala Primăriei decât cu două dintre ele, celelalte le-am făcut strict pe cheltuiala mea, chiar dacă am reprezentat și am promovat localitatea Slănic Moldova.”

Dl. Primar ec. Baciuc Gheorghe menționează că Adunarea creditorilor SC PERLA MOLDOVEI SA are inclusă în ordinea de zi a viitoarei ședințe cesionarea drepturilor litigioase în legătură cu imobilul situate în Slănic Moldova, str. Vasile Alecsandri, județul Bacău, înscris în cartea funciară nr. 60607, având nr. Cadastal 96, 96 – C1, 96 – C2, 96 – C3, constând în construcții intravilan în suprafață de 5228 mp, împreună cu clădire Complex

Cazinou, în suprafață de 1847,61, imobil vândute la licitație publică în Dosarul de executare nr. 137/2013 al BEJ Necula Sorica pentru prețul de 10.000 RON.

Fașp de cele prezentate, dl. Prima ec. Baciuc Gheorghe solicită acordul consilierilor localității pentru pregătirea documentației de cumpărare a drepturilor litigioase anterior menționate.

Consilierii locali își exprimă acordul cu privire la propunerea de cumpărarea drepturilor litigioase astfel:

- 11 voturi exprimate "pentru";
- 1 vot "abținere" exprimat de dl. consilier Cotescu Dante.

Nefiind alte discuții, dl. consilier Solomon Cornel declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 26.09.2019.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier local

Solomon, Cornel



SECRETAR ORAȘ,

c.j. Sică Marcela

ÎNTOCMIT,
cons. jur. Forcoș Petre